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ZAPIS 7. KORESPONDENČNE SEJE POSLOVODNEGA ODBORA  FVV, 

12. april 2016
Zaradi časovne stiske je bila sklicana korespondenčna seja Poslovodnega odbora FVV. Do določenega datuma 12. 4. 2016 do 10.00 je glasovalo 7 od 7-ih članov Poslovodnega odbora FVV. Seja je bila tako sklepčna.
Dnevni red:
1) Predlog za ponatis knjig
AD 1
Predlog za ponatis knjig
Komisija za založniško dejavnost je podala predlog za ponatis treh knjig: Forenzična psihologija (avtor: izr. prof. dr. Igor Areh), Kriminologija (avtor: prof. dr. Gorazd Meško) in Praktikum za kazensko materialno pravo (avtorja: dr. Miha Šepec in doc. dr. Sabina Zgaga). Knjige se natisnejo z naklado 300 izvodov. Komisija je glede na predvidene stroške tiska knjig podala tudi predloge novih cen knjig.

Na podlagi korespondenčnega glasovanja sta bila soglasno sprejeta sklepa:
SKLEP 1: 

Poslovodni odbor se strinja s ponatisom knjig Forenzična psihologija (avtor: izr. prof. dr. Igor Areh), Kriminologija (avtor: prof. dr. Gorazd Meško) in Praktikum za kazensko materialno pravo (avtorja: dr. Miha Šepec in doc. dr. Sabina Zgaga) z naklado 300 izvodov.

SKLEP 2: 

Poslovodni odbor FVV določa naslednje cene knjig: Forenzična psihologija – 20,00 EUR, Kriminologija – 23,00 EUR, Praktikum za kazensko materialno pravo – 16,00 EUR.
Za predlagana sklep je korespondenčno glasovalo 7 članov Poslovodnega odbora FVV. Sklep je bil sprejet soglasno.
Zapisala:
Anja Lesar









Izr. prof. dr. Andrej Sotlar
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