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               Številka:
Datum: 19. 10. 2015
  Zapisnik seje Akademskega zbora Fakultete za varnostne vede UM

Seja Akademskega zbora Fakultete za varnostne vede UM je bila 19. oktobra 2015 ob 10.30 uri v predavalnici 6. Na zboru je bilo od skupaj 23 prisotnih 20 visokošolskih učiteljev in znanstvenih sodelavcev in 3 študenti od skupaj 5. članov AZ s strani študentov. Zbor je bil sklepčen. 
Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika zadnje seje Akademskega zbora FVV UM

2. Volitve članov Senata FVV UM

Predlagani dnevni red je bil soglasno potrjen.
AD 1

Potrditev zapisnika zadnje seje Akademskega zbora FVV UM

Predsednik Akademskega zbora FVV UM izr. prof. dr. Igor Areh je na kratko podal pregled vsebine zapisnika z zadnje seje Akademskega zbora FVV z dne 29. 9. 2015. Na zapisnik ni bilo podanih nobenih pripomb. Soglasno je bil sprejet sklep:

SKLEP 1: 

Akademski zbor FVV UM soglasno potrjuje vsebino zapisnika zadnje seje Akademskega zbora FVV z dne 29. 9. 2015.
AD 2

Volitve članov Senata FVV UM

Članom Senata FVV mandata doba poteče dne 26.10.2015, zato je dekan FVV dne 29.9.2015 izdal sklep o razpisu postopka volitev članov Senata FVV UM. Komisija za odpiranje kandidatur je ugotovila, da je bilo pravočasno vloženih 6 kandidatur za člane Senata FVV UM. Vse vloge so bile popolne. Komisija za pritožbe je ugotovila, da ni bil podane nobene pritožbe oz. dopolnitve vloge.

Na seji Akademskega zbora je bila imenovana volilna komisija v sestavi: pred. Bernarda Tominc (predsednica), doc. dr. Tinkara Pavšič Mrevlje in Patricija Lunežnik, ki je izvedla tajne volitve. Komisija je po pregledu glasovnic ugotovila, da je glasovalo 28 članov Akademskega zbora. 
Za izvolitev prof. dr. Gorazda Meška za člana Senata FVV za področje »kriminologija« je glasovalo 23 članov, nihče se ni vzdržal, nihče ni bil proti. Za izvolitev doc. dr. Danijele Frangež za članico Senata FVV za področje »kriminalistika« je glasovalo 21 članov, dva člana sta se vzdržala, nihče ni bil proti. Za izvolitev doc. dr.  Maje Modic za članico Senata FVV za področje »policijsko dejavnost in varnostne vede« je glasovalo 23 članov, nihče se ni vzdržal, nihče ni bil proti. Za izvolitev doc. dr. Igorja Bernika za člana Senata FVV za področje »informacijska varnost« je glasovalo 21 članov, dva člana sta se vzdržala, nihče ni bil proti. Za izvolitev prof. dr. Bojana Tičarja za člana Senata FVV za področje »pravo« je glasovalo 23 članov, nihče se ni vzdržal, nihče ni bil proti. Za izvolitev izr. prof. dr. Igorja Areha za člana Senata FVV za področje »družboslovje, humanistika in metodologoija« je glasovalo 23 članov, nihče se ni vzdržal, nihče ni bil proti. Komisija je ugotovila, da so bili prof. dr. Gorazd meško, doc. dr. Danijela Frangež, doc. dr. Maja Modic, doc. dr. Igor Bernik, prof. dr. Bojan Tičar in izr. prof. dr. Igor Areh soglasno izvoljeni za člane Senata FVV UM.  

SKLEP 2:

Prof. dr. Gorazd meško, doc. dr. Danijela Frangež, doc. dr. Maja Modic, doc. dr. Igor Bernik, prof. dr. Bojan Tičar in izr. prof. dr. Igor Areh so izvoljeni za člane Senata FVV UM, in sicer za mandatno obdobje od 27. 10. 2015 do 26. 10. 2019.

Pisno poročilo o volitvah nadomestnega člana Senata FVV je priloga zapisnika.
AD 3
Razno
Dr. Bernik je povedal, da bo v prihodnje obvestila glede projekta IOT posredoval, tistim, ki so ga obvestili, da so zainteresirani za informacije. Dr. Sotlar je rekel, naj z informacijami glede projekta seznani tudi člane vodstva.
Dr. Bren je pedagoške delavce pozval, naj študentom pri predavanjih predstavijo področje statistike. Povedal je tudi, da morajo študenti pri njegovih predmetih narediti analizo člankov. Pedagoške delavce je prosil, da predlagajo članke, ki so primerni za obravnavo.

Zbor je bil zaključen ob 10.50.
Zapisnikar: 

Anja Lesar                                                                                                              






 izr. prof. dr. Igor Areh                                                                                                           

   Predsednik Akademskega zbora FVV
     Priloga:

-
poročilo o izvedenih volitvah (1x).                                                                                                                   
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