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               Številka:
Datum: 10. 2. 2016
  Zapisnik seje Akademskega zbora Fakultete za varnostne vede UM

Seja Akademskega zbora Fakultete za varnostne vede UM je bila 10. februarja 2016 ob 10.00 uri v predavalnici 6. Na zboru je bilo od skupaj 23 prisotnih 18 visokošolskih učiteljev in znanstvenih sodelavcev in 5 študentov od skupaj 6. članov AZ s strani študentov. Zbor je bil sklepčen. 
Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika zadnje seje Akademskega zbora FVV UM
2. Ocena prvega semestra (predstavitev samoevalvacijskega poročila, poročilo o izvedenih letnih razgovorih)
3. Priprave na drugi semester
4. Predlogi in pobude
Predlagani dnevni red je bil soglasno potrjen.
AD 1

Potrditev zapisnika zadnje seje Akademskega zbora FVV UM

Predsednik Akademskega zbora FVV UM izr. prof. dr. Igor Areh je na kratko podal pregled vsebine zapisnika z zadnje seje Akademskega zbora FVV z dne 19. 10. 2015. Na zapisnik ni bilo podanih nobenih pripomb. Soglasno je bil sprejet sklep:

SKLEP 1: 

Akademski zbor FVV UM soglasno potrjuje vsebino zapisnika zadnje seje Akademskega zbora FVV z dne 19. 10. 2015.
AD 2

Ocena prvega semestra (predstavitev samoevalvacijskega poročila, poročilo o izvedenih letnih razgovorih)
Predsednik komisije za kakovost izr. prof. dr. Igor Areh je predstavil samoevalvacijsko poročilo za študijsko leto 2014/2015. Glede na pridobljene podatke je bilo študijsko leto 2014/2015 primerljivo s preteklim letom. Analiza izvedene ankete o zadovoljstvu zaposlenih je pokazala, da se je zadovoljstvo zaposlenih po več kriterijih zvišalo. Na osnovi zbranih podatkov bodo izvedene nekatere izboljšave. Izpostavljena je bila slabša informiranost zaposlenih s sprejetimi sklepi na organih fakultete. Zaradi navedenega je v pripravi nova intranetna stran, ki bo omogočila lažji pretok informacij med zaposlenimi. 
Dekan izr. prof. dr. Andrej Sotlar je povedal, da so bili v mesecu januarju izvedeni letni razgovori z zaposlenimi. Na razgovorih ni bilo izpostavljenih nobenih težav oz. potreb po sistemskih spremembah. Sodelovanje med pedagoškimi in nepedagoškimi delavci je dobro. Dekan je prosil, da se zadeve zaradi učinkovitejše organizacije dela posredujejo vodjem strokovnih služb. Izpostavil pa je tudi, da je potrebno pravočasno oddajati poročila o delu in pravočasno prijaviti odsotnost z dela.

AD 3
Priprave na drugi semester

Prodekan za izobraževalno dejavnost izr. prof. dr. Branko Lobnikar je pozval vse pedagoške delavce, da se držijo Načel za krepitev kakovosti pedagoškega dela na FVV. Nosilce predmetov je pozval, naj se z asistenti dogovorijo glede načina izvajanja in vsebine vaj.
Dekan izr. prof. dr. Andrej Sotlar je povedal, da v začetku semestra na FVV pridejo tuji Erasmus študenti in študenti z John Moorse University. Dne 7. 3. 2016 na sestanek na FVV pride vodstvo UM. Cilj sestanka je predstavitev dejavnosti FVV.
Do konca študijskega leta bodo na FVV organiziranih več konferenc: kriminalistični posvet, Dnevi varstvoslovja, mednarodna konferenca CJS in konferenca s področja informacijske varnosti v začetku drugega študijskega leta.
Dr. Sotlar je predstavil stanje pravno-formalnega urejanja statusa stavbe. V pripravi je pogodba o prenosu lastninske pravice na nepremičnini na UM. Rekel je, da je treba v okviru katedre razmisliti in sporočiti, kakšno infrastrukturo bi rabili v novi stavbi.
AD 4
Razno
Pod točko razno ni bilo razprave.
Zbor je bil zaključen ob 11.00.
Zapisnikar: 

Anja Lesar                                                                                                              






 izr. prof. dr. Igor Areh                                                                                                           
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