UNIVERZA V MARIBORU

FAKULTETA ZA VARNOSTNE VEDE

Številka: 
Datum: 20. 4. 2017
ZAPISNIK 7. REDNE SEJE SENATA 

FAKULTETE ZA VARNOSTNE VEDE UM
Seja Senata FVV je bila 20. aprila 2017 ob 13.00 v senatni sobi FVV.

Prisotni člani Senata: izr. prof. dr. Andrej Sotlar, izr. prof. dr. Igor Areh, izr. prof. dr. Igor Bernik, doc. dr. Maja Modic, prof. dr. Bojan Tičar (od točke 4 naprej), Patricija Lunežnik, Matej Berglez.
Odsotni: doc. dr. Danijela Frangež, prof. dr. Gorazd Meško.
Ostali prisotni: izr. prof. dr. Branko Lobnikar, Anja Lesar.

Dekan izr. prof. dr. Andrej Sotlar je pri pregledu prisotnosti ugotovil, da je prisotnih 6 članov Senata FVV. Seja je sklepčna.
Predlagan je bil naslednji dnevni red:

1. Pregled zapisnika z zadnje redne seje Senata FVV

2. Predlog nove Strategije razvoja FVV 2017-2023

3. Navodila za izdelavo zaključnih del na FVV UM

4. Volitve nadomestnega člana Senata Univerze v Mariboru iz vrst visokošolskih učiteljev FVV

5. Mnenje Senata FVV o predlogu za imenovanje prodekana za študentska vprašanja

6. Predlogi za podelitev priznanj in nagrad UM

7. Vloga za podajo soglasja za delo (dr. Frangež)

8. Habilitacije: volitve v naziv (Hacin)

9. Razno

Predlagani dnevni red je bil soglasno potrjen. 
AD 1
Pregled zapisnika z zadnje redne seje Senata FVV
Dekan izr. prof. dr. Andrej Sotlar je na kratko podal pregled vsebine zapisnika z zadnje redne seje Senata FVV z dne 30. 3. 2017. Na zapisnik ni bilo podanih pripomb. Soglasno je bil sprejet sklep: 
SKLEP 1: 

Senat FVV soglasno potrjuje vsebino zapisnika zadnje redne seje Senata FVV z dne 30. 3. 2017.
AD 2
Predlog nove Strategije razvoja FVV 2017-2023

Delovna skupina, ki jo je imenoval dekan FVV, je pripravila predlog nove Strategije razvoja FVV 2017-2023. Predlog je že bil obravnavan na katedrah FVV, na sestanku nepedagoških delavcev, na seji Študentskega sveta FVV in na seji Akademskega zbora FVV dne 11. 4. 2017. Na osnovi sprejete Strategije razvoja bo vsako leto pripravljen krajši izvedbeni načrt, v katerem bodo opredeljeni ukrepi za doseganje uresničevanja strategije, roki in osebe, odgovorne za uresničevanje ukrepov. Soglasno je bil sprejet sklep:

SKLEP 2:

Senat FVV soglasno sprejema novo Strategijo razvoja FVV za obdobje 2017-2023.
AD 3
Navodila za izdelavo zaključnih del na FVV UM
V skladu z novim Pravilnikom o postopku priprave in zagovora zaključnega dela na študijskih programih prve in druge stopnje Univerze v Mariboru so pripravljena nova Navodila za izdelavo zaključnega dela na študijskih programih prve, druge in tretje stopnje FVV UM. V prilogi navodil so predstavljeni primeru citiranja in navajanja uporabljenih virov v skladu s 6. izdajo APA standardov. V navodilih je določena struktura dispozicije. Navodila začnejo veljati z dnem podpisa dekana in objave na spletni strani, obvezna pa so za vsa zaključna dela, oddana v referat po 1. 6. 2017. Do takrat velja prehodno obdobje. Z navodili se skuša olajšati delo študentom in mentorjem ter še bolj poenotiti izgled zaključnih del FVV. V skladu z novim pravilnikom UM študent pred zagovorom odda mehko vezane izvode naloge,  po zagovoru, ko so narejeni tudi vsi morebitni popravki, pa odda še trdo vezan izvod. Vodja knjižnice Nataša Knap bo v maju izvedla predavanji na temo citiranja za študente in pedagoške delavce. Dogovorjeno je bilo, da se vabilo na predavanji pošlje tudi zunanjim sodelavcem. Soglasno je bil sprejet sklep:

SKLEP 3: 

Senat FVV sprejema nova Navodila za izdelavo zaključnega dela na študijskih programih prve, druge in tretje stopnje FVV UM.
AD 4
Volitve nadomestnega člana Senata Univerze v Mariboru iz vrst visokošolskih učiteljev FVV
Prof. dr. Gorazd Meško je zaradi nastopa funkcije predsednika Upravnega odbora UM odstopil z mesta člana Senata Univerze v Mariboru kot predstavnik Fakultete za varnostne vede, zato je rektor UM dne 28. 3. 2017 izdal sklep o razpisu nadomestnih volitev za člana Senata UM iz vrst visokošolskih učiteljev  FVV UM. Do roka 12. 4. 2017 je bila vložena ena kandidatura, ki je pravočasna in popolna. Kandidaturo je vložil izr. prof. dr. Benjamin Flander.
Člani Senata FVV so soglasno imenovali komisijo za izvedbo tajnih volitev v sestavi: izr. prof. dr. Igor Areh (predsednik), doc. dr. Maja Modic in Patricija Lunežnik (študentka). Predsednik komisije je razglasila rezultate volitev. Glasovalo je 7 volilnih upravičencev. 7 članov je glasovalo za, nihče ni bil proti in nihče vzdržan. Zapisnik komisije za izvedbo volitev je priloga zapisnika. Sprejet je bil sklep:

SKLEP 4:

Senat Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru je za člana Senata Univerze v Mariboru za področje »varstvoslovje« soglasno izglasoval izr. prof. dr. Benjamina Flandra.

AD 5
Mnenje Senata FVV o predlogu za imenovanje prodekana za študentska vprašanja
Dne 14. 4. 2017 je dekan FVV izdal sklep o razpisu ponovnega postopka kandidiranja in imenovanja prodekana za študentska vprašanja. Do določenega roka, 14. 4. 2017, je bila podana ena popolna vloga. Kandidaturo za prodekanico za študentska vprašanja FVV je vložila študentka UNI programa Nina Gaberšek. K navedeni kandidaturi je Študentski svet FVV na redni seji, dne 18. 4. 2017, podal pozitivno mnenje. V skladu z določbami Statuta UM mora mnenje o kandidatki podati tudi Senat FVV. Sedanja prodekanica za študentska vprašanja Patricija Lunežnik je povedala, da je Nika Gaberšek v zadnjih letih aktivno sodelovala v Študentskem svetu FVV in večkrat dobro in odgovorno vodila projekte Študentskega sveta. Soglasno je bil sprejet sklep:

SKLEP 5:

Senat Fakultete za varnostne vede UM se strinja z imenovanjem kandidatke Nike Gaberšek za prodekanico za študentska vprašanja. 
AD 6
Predlogi za podelitev priznanj in nagrad UM
Z Univerze v Mariboru smo prejeli poziv za podajo predlogov za podelitev priznanj in nagrad Univerze v Mariboru za leto 2017 v skladu s Pravilnikom o podelitvi častnih naslovov, priznanj in nagrad Univerze v Mariboru. Do roka, ki je bil določen za podajo predlogov, smo prejeli tri predloge. 
Podan je predlog, da se zaradi izjemnih študijskih uspehov in najvišje povprečne ocene rektorjeva nagrada podeli študentki Urški Pirnat. Prof. dr. Gorazd Meško je podal predlog, da se priznanje za izjemno znanstveno raziskovalno in izobraževalno delo podeli prof. dr. Bojanu Tičarju, Anja Lesar pa je predlagala, da se priznanje za izjemno strokovno delo podeli Barbari Erjavec. Senatorji so obrazložene predloge prejeli v gradivu za sejo. Dekan je povedal, da se z vsemi predlogi strinja in jih na kratko obrazložil. Po razpravi so bili soglasno sprejeti sklepi (izločen: prof. dr. Tičar):

SKLEP 6a: 

Senat FVV predlaga podelitev Rektorjeve nagrade Urški Pirnat zaradi izjemnega učnega uspeha.
SKLEP 6b: 

Senat FVV predlaga podelitev priznanja za izjemno znanstveno raziskovalno in izobraževalno delo prof. dr. Bojanu Tičarju.

SKLEP 6c: 

Senat FVV predlaga podelitev priznanja za izjemno strokovno delo Barbari Erjavec.

AD 7

Vloga za podajo soglasja za delo 
Doc. dr. Danijela Frangež je podala vlogo za podelitev soglasja za izvedbo 2 ur predavanj z naslovom Odkrivanje spolnih zlorab otrok na Pedagoški fakulteti Univerze na Primorskem v maju 2017. Soglasno je bil sprejet sklep:

SKLEP 7:

Senat FVV podaja soglasje doc. dr. Danijeli Frangež za izvedbo 2 ur predavanj na Pedagoški fakulteti Univerze na Primorskem. Soglasje za delo po pogodbi o delu se podaja za mesec maj 2017.

AD 8

Habilitacije: volitve v naziv

Na osnovi  pozitivnega poročila komisije je bilo izvedeno glasovanje o izvolitvi v naziv, in sicer za Roka Hacina - ponovna izvolitev v naziv asistent za predmetno področje »kriminologija«. Poročevalci so bili: prof. dr. Gorazd Meško (Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede), doc. dr. Katja Eman (Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede) in izr. prof. dr. Zoran Kanduč (Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti v Ljubljani). Glasovanje je bilo tajno, izvedla ga je komisija v sestavi doc. dr. Maja Modic, izr. prof. dr. Igor Areh in Patricija Lunežnik. Pisno poročilo o volitvah je priloga zapisnika. Sprejet je bil sklep (glasovanje: 6 članov za, 1 članica je bila izločena):

SKLEP 8: 

Na osnovi rezultata izvedenih tajnih volitev je Rok Hacin ponovno izvoljen v naziv asistent za predmetno področje »kriminologija« za dobo treh let.

AD 9
Razno
Pod točko razno ni bilo razprave.
Seja je bila zaključena ob 14.10.
Zapisala: Anja Lesar 











        Izr. prof. dr. Andrej Sotlar

                       DEKAN
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